

کوویڈ-19:

اسکول اور بچوں کی نگہداشت کے مراکز دوبارہ کھولنا

اونٹاریو کے اسکولوں کو بحفاظت دوبارہ کھولنے میں ہر فرد دلچسپی و مقصد رکھتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اونٹاریو کی حکومت نے ڈاکٹروں، صحت کے عہدیداروں، اسکول بورڈ اور اساتذہ کے ساتھ مل کر ہمارے بچوں کو محفوظ رکھنے کے لئے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔

حکومت کے اس منصوبے میں کام کرنے میں زیادہ بہتر صفائی ستھرائی، اسکولوں میں زیادہ اساتذہ، نگران اور نرسیں رکھنا، چہرے کو ڈھانپنا، ہاتھ دھونے، جسمانی دوری اور دیگر اقدامات کرنا شامل ہیں تاکہ طلباء اور اسکول کے عملے کی فلاح و بہبود کو یقینی بنانے میں مدد کی جا سکے۔

ایک نیا انتخاب: کلاس میں یا بعید طور پر حصول تعلیم

منصوبے کے حصے کے طور پر، کلاس اور دور دراز کی تعلیم سیکھنے کے اختیارات ابتدائی اور ثانوی دونوں طلباء کے لئے 2020-2021 تعلیمی سال کے لئے دستیاب ہوں گے۔ اہل خانہ منتخب کر سکتے ہیں کہ ان کے لئے کیا بہترین رہے گا۔

بچوں کی نگہداشت کے مراکز

1 ستمبر 2020 سے، بچوں کی نگہداشت کے مراکز کو اضافی حفاظتی اقدامات جیسا کہ اضافی صفائی ستھرائی، بچوں اور عملے کے اراکین کی اسکریننگ، کسی بھی متاثرہ شخص کے رابطے یا میل جول کا پتہ لگانے کے لئے حاضری کا ریکارڈ رکھنا اور بصورت اگر عملہ کا کوئی رکن یا بچہ بیمار پڑ جاتا ہے ایسے واقعے میں حفاظتی پروٹوکول قائم کرنے کے اضافی اقدامات کے ساتھ پوری استعداد کے ساتھ کھولنے کی اجازت ہوگی۔

قبل از اور مابعد اسکول پروگراموں کو کوویڈ-19 کی وباء سے پہلے مقرر کردہ عملے سے لے کر بچوں کے تناسب اور گروپ کے سائز کی زیادہ سے زیادہ ضروریات کیلئے مقرر کردہ معیار کے ساتھ مطابقت میں چلانے کی اجازت دی جائے گی۔

مزید جانیں Ontario.ca/ReopeningChildCare

ابتدائی اسکول: کنڈر گارٹن سے گریڈ 8

کنڈر گارٹن سے گریڈ 8 تک کے ابتدائی طلباء ہر ہفتے پانچ دن اسکول میں شرکت کر سکیں گے، بشمول وقفے اور دوپہر کے کھانے تک گروپ بندی کریں گے۔ کلاس گروپ پورا دن ساتھ رہیں گے۔

ثانوی اسکول: درجہ 9-12

ثانوی اسکول ستمبر میں اسکول بورڈ کے عہدہ پر منحصر، روایتی یا انفرادی طور پر ذاتی تعلیم و ہدایات کے ساتھ کھلیں گے (مزید معلومات کے لئے Ontario.ca/DesignatedSchools میں لنک داخل کریں)

گریڈز 9 سے 12 کے بیشتر ثانوی طلباء موافقت پذیر ماڈل پر اسکول واپس آ جائیں گے۔ طلباء کے پاس نظام الاوقات ہوں گے جو طلباء سے طلباء وابستہ رابطوں کی تعداد کو محدود کرنے کے لئے زیادہ سے زیادہ طلباء کی گروپ بندی پر زور دینے کے لئے تیار کیے جائیں گے۔

نامزد اسکول بورڈ

نامزد اسکول بورڈ میں ثانوی اسکول ایک ایسے موافقت پذیر ماڈل پر کھلیں گے، جس میں تقریباً 15

• تمام اساتذہ اور عملے کو ذاتی حفاظتی سازوسامان مہیا کیا جائے گا، اور اسکول سے قائم تمام عملے سے ماسک پہننے کی توقع کی جائے گی۔

طلباء کلاس میں شریک ہوتے ہیں، اور متبادل نظام الاوقات میں شرکت کریں گے جس میں کم از کم 50% تدریسی دنوں میں ذاتی طور پر حاضری شامل ہوگی۔

موافقت پذیر ماڈل میں ثانوی اسکول کے طلباء کو بعید طور پر سیکھنے کے دنوں میں نصاب سے منسلک آزادانہ کام تفویض کیا جائے گا اور جہاں ممکن ہو سکے، اپنے اساتذہ اور ہم جماعت کے ساتھ ہر اسکول کے دن کے ایک حصے کے لئے باقاعدہ آن لائن سیکھنے میں حصہ لیں گے۔

اسکولوں اور بورڈز کو 500 نئی نرسوں کی مدد سے صحت سے متعلق بھی مدد فراہم کی جائے گی جو ٹیسٹ کرنے کی حمایت کریں گی اور مقامی صحت کے پروٹوکول کو نافذ کرنے اور بچوں اور عملے کو محفوظ رکھنے میں مدد فراہم کریں گی۔

غیرنامزد اسکول بورڈ

غیرنامزد اسکول بورڈ میں ثانوی اسکولوں کو ہر ہفتے پانچ دن کھولنے کی اجازت ہوگی۔ ان اسکول بورڈز کی تشہیر متعدد عوامل پر مبنی ہے جو اسکول بورڈ کے سائز، بورڈ کے ثانوی اسکولوں کی تعداد اور سائز، ثانوی گریڈ کے گروپ بندی کے سائز اور یہ بورڈ بنیادی طور پر شہری ہیں یا نہیں۔

اونٹاریو کی حکومت کمیونٹی کو دستیاب جگہ تک کی رسائی، زیادہ اساتذہ کی خدمات حاصل کرنے، یا تمام وقت مقررہ اساتذہ کی مکمل تعیناتی کے ذریعہ طلباء اور عملے کو محفوظ رکھنے کے لئے اضافی اقدامات اٹھا رہی ہے۔ ان اقدامات سے اسکول بورڈ چھوٹے طبقے کے سائز کی فراہمی، کلاس رومز میں زیادہ جسمانی فاصلے کی اجازت، اور بورڈ کو مقامی ضروریات کے مطابق مطابقت کرنے کا اہل بنائے گی۔

تحفظ کی حکمت عملی

ستمبر میں اسکولوں میں محفوظ واپسی کو یقینی بنانے میں مدد کے لئے، درج ذیل حکمت عملی وضع کی جا رہی ہے:

• تمام عملے اور طلبہ کو اسکول میں شرکت کرنے سے پہلے ہر روز خود اسکرین کرنا ہوگا

• اسکول میں پوسٹرز اور نشانیاں خود کی جانچ پڑتال، ہاتھ کے حفظان صحت، جسمانی دوری، دالانوں کا یکطرفہ استعمال، داخلی طریقوں میں مطابقت اور کھیل کے میدانوں کے استعمال کو تقویت دیتی ہیں۔

• 6 سے 12 گریڈ کے طلباء کو اندر نان میڈیکل یا کپڑوں کے ماسک پہننے کی ضرورت ہوگی۔ چہرہ ڈھانپنے کی ضرورت نہیں ہے، لیکن وہ گریڈ 3 تک کے طالب علموں کے لئے حوصلہ افزاء ہوگی۔

HVAC حکومت اسکولوں میں ہواداری، ہوا کے معیار اور (بیٹنگ وینٹیلیشن اور ایئر کنڈیشننگ) نظام کی تاثیر کو بہتر بنانے کے لئے فنڈز کے ساتھ اسکول بورڈ بھی مہیا کر رہی ہے۔

کوویڈ-19 علامات کی نگرانی اور اس کا جواب دینا

کوئی بھی طالب علم یا عملہ کا ممبر جو اسکول میں رہتے ہوئے کوویڈ-19 کی علامات اختیار کرتا ہے اسے فوری طور پر، ایک علیحدہ کمرے میں سب سے الگ کر دیں جہاں ممکن ہو، یہاں تک کہ وہ گھر جا سکے۔ الگ طلباء کو معمول کی اسکول پالیسی کی نگرانی کی جانی چاہئے، جسمانی دوری برقرار رکھتے ہوئے اور پی پی ای صحت کی رہنمائی کے مطابق کرتے ہوئے۔ علامتوں کا حامل طالب علم یا عملہ کا کوئی فرد عوامی نقل و حمل استعمال نہ کرے۔

كسى بهى شخص كا ٹيسٹ كا نتيجه مثبت آتا هے تو
أسے 14 دن كے لئے خود كو الگ رهنا چاہئے اور
جب تك وه صحت عامه كى جانب سے مكمل برى
نہیں هو جاتے اسكول واپس نہیں آ سكتے ہیں۔

اگر آپ والدين، سرپرست يا اسكول كے عملے سے ہیں
اور آپ كو وائرس كى
علامات ہیں تو اپنا محاسبه نفس

covid-19.ontario.ca/self-assessment

پر مكمل كريں تاكه آپ سمجه سكيں كه آپ كو كيا كرنا
ہے۔

كوويڈ-19 كے مقدمات كى رپورٹنگ

اسكولوں كو مشتبه يا تصديق شده كوويڈ-19 كے
مقدمات اسكول كے اندر فوري طور پر مقامى صحت
عامه يونٹ كو رپورٹ كرنے چاہئے۔ پرنسپلز كو ايڪ
وقف شده صحت عامه رابطه اور قريبي كوويڈ-19
تشخيص سائٹ برقرار ركھنى چاہئے۔